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Τι είναι η Κυβέρνηση; 
Κυβέρνηση είναι ένας οργανισµός που διακυβερνά µια κοινότητα, πολιτεία ή έθνος 
αποφασίζοντας τους κανονισµούς και κανόνες που πρέπει να ακολουθούν όλοι οι 
άνθρωποι. Στην Αυστραλία, έχει επιτραπεί στην κυβέρνηση να διακυβερνά τη χώρα 
χρησιµοποιώντας τους κανόνες που υπάρχουν στο Αυστραλιανό Σύνταγµα µε τη 
σύµφωνη γνώµη του αυστραλιανού λαού.  
Κυβερνήσεις στην Αυστραλία 
Υπάρχουν τρεις κλίµακες διακυβέρνησης στην Αυστραλία - Οµοσπονδιακή 
Κυβέρνηση, Πολιτειακές Κυβερνήσεις και Τοπικές Αυτοδιοικήσεις. Η Τοπική σας 
Αυτοδιοίκηση λέγεται ∆ηµαρχία (ή ∆ηµοτικό Συµβούλιο). Η Οµοσπονδιακή 
Κυβέρνηση φροντίζει για θέµατα που επηρεάζουν ολόκληρη τη χώρα όπως 
διαπολιτειακό και διεθνές εµπόριο, άµυνα, µετανάστευση, ταχυδροµικές υπηρεσίες, 
ναυτιλία, διάφορους φόρους, αεροµεταφορές και τηλεπικοινωνίες.  
Υπάρχουν έξι πολιτείες και δύο εδαφικές επικράτειες στην Αυστραλία. Η κάθε 
Πολιτειακή Κυβέρνηση επιµελείται θεµάτων για τον πληθυσµό της πολιτείας της 
όπως νοσοκοµεία, αστυνοµία, δηµόσια στέγαση, χερσαίες µεταφορές και σχολεία.  
∆ηµαρχίες  
Οι δηµαρχίες φροντίζουν για θέµατα που επηρεάζουν τους κατοίκους που µένουν σε 
καθορισµένες περιοχές εντός µιας πολιτείας. Μερικά απ' τα θέµατα είναι βοήθεια για 
τις µητέρες και τα παιδιά, εµβολιασµός, υπηρεσίες για νέους, ηλικιωµένα και 
ανάπηρα άτοµα, υποστήριξη σε πολιτισµικούς, κοινοτικούς και αθλητικούς 
συλλόγους, οικονοµική ανάπτυξη, στρατηγικός προγραµµατισµός, πρόληψη 
πυρκαγιών, υπηρεσίες σκουπιδιών και ανακύκλωσης, πάρκα και κήποι, βιβλιοθήκες, 
φεστιβάλ και εκδηλώσεις και τοπικοί δρόµοι.  
 
Η ∆ηµαρχία σας 
Ο ∆ήµος Whittlesea είναι η ∆ηµαρχία σας. Φροντίζει για 124.000 άτοµα στα 
προάστια Epping, Lalor, Mill Park, South Morang και Thomastown και τις βόρειες 
αγροτικές πόλεις και περιοχές.  
∆ηµοτικοί Σύµβουλοι 
Η περιοχή που φροντίζει η ∆ηµαρχία ∆ήµου Whittlesea χωρίζεται σε εννέα Έδρες. Η 
κάθε Έδρα εκπροσωπείται από ένα άτοµο που λέγεται ∆ηµοτικός Σύµβουλος. Οι 
∆ηµοτικοί Σύµβουλοι εκλέγονται µε εκλογές, όπου τα άτοµα κάθε Έδρας ψηφίζουν το 
άτοµο που θέλουν να είναι ο ∆ηµοτικός Σύµβουλός τους.  
∆ηµοτικές Εκλογές 
Πρέπει να είστε γραµµένοι στον Εκλογικό Κατάλογο για να µπορείτε να ψηφίζετε στις 
∆ηµοτικές Εκλογές ή στις εκλογές για την Πολιτειακή και Οµοσπονδιακή Κυβέρνηση. 
Βάσει του νόµου, αν είστε άνω των 18 ετών πρέπει να γραφτείτε για να ψηφίζετε. 
Μιλήστε µε τη ∆ηµαρχία για τη διαδικασία εγγραφής στον Εκλογικό Κατάλογο. 
Συνεδριάσεις ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
Οι εννέα εκλεγµένοι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι του ∆ήµου Whittlesea συναντιούνται κάθε 
τρίτη Τρίτη βράδυ για να λαµβάνουν αποφάσεις σχετικά µε την πολεοδοµία, την 
κατασκευή κοινοτικών εγκαταστάσεων και διάφορες άλλες πολιτικές που καθοδηγούν 
τις εργασίες της ∆ηµαρχίας. Μπορείτε να παρευρίσκεστε στις Συνεδριάσεις 
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∆ηµοτικού Συµβουλίου και να υποβάλετε ερωτήσεις για πράγµατα που συµβαίνουν 
στην περιοχή σας.  
 
Υπηκοότητα 
Η ∆ηµαρχία διεξάγει Τελετές Απονοµής Υπηκοότητας εκ µέρους του Υπουργείου 
Μετανάστευσης και Υποθέσεων Πολυπολιτισµού και Αυτοχθόνων (Department of 
Immigration and Multicultural and Indigenous Affairs - DIMIA).  
Οι Τελετές Απονοµής Υπηκοότητας διεξάγονται στις 26 Ιανουαρίου (Ηµέρα 
Αυστραλίας) κάθε χρόνο.  
Αν η αίτησή σας για Υπηκοότητα έχει εγκριθεί από το DIMIA και δικαιούστε να πάρετε 
µέρος στην επόµενη Τελετή, το Υπουργείο θα σας στείλει µια πρόσκληση που θα 
σας ενηµερώνει για όλες τις λεπτοµέρειες.  
Μιλήστε µε τη ∆ηµαρχία για να ενηµερωθείτε πώς να γίνετε Αυστραλός πολίτης. 
 
Προστασία των Προσωπικών σας ∆εδοµένων 
Η ∆ηµαρχία έχει έναν Κανονισµό Προστασίας Προσωπικών ∆εδοµένων που 
επιβάλλεται δια νόµου. Αυτό διασφαλίζει ότι τα οποιαδήποτε στοιχεία που έχει η 
∆ηµαρχία για εσάς δεν µεταβιβάζονται και κρατούνται εµπιστευτικά και µε ασφάλεια.  
 
Ελευθερία Πρόσβασης Πληροφοριών 
Η Αυστραλία έχει ένα νόµο που επιτρέπει στους ανθρώπους να βλέπουν τα στοιχεία 
που οι κυβερνήσεις κρατούν γι' αυτούς. Αυτός λέγεται Νόµος Ελευθερίας Πρόσβασης 
Πληροφοριών (Freedom of Information Act). Μιλήστε µε τη ∆ηµαρχία για να µάθετε 
περισσότερες πληροφορίες για την ελευθερία πρόσβασης πληροφοριών.  
 
Επικοινωνία µε τη ∆ηµαρχία 
 
Ο ∆ήµος Whittlesea διαθέτει µια Πολυγλωσσική Τηλεφωνική Υπηρεσία Πληροφοριών 
µε βοήθεια διερµηνέων. Αυτή είναι µια δωρεάν εξυπηρέτηση και µπορείτε να 
τηλεφωνείτε στους παρακάτω αριθµούς: 
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